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           В апреле - мае 2022 года был осуществлён мониторинг школьного благополучия (школьного климата) посредством анкетирования педагогических работников ЦО №4, детей и родителей с целью определения уровня удовлетворенности работой ЦО. 
           Цель мониторинга: участников образовательного процесса жизнедеятельностью в Центре образования №4 и своим положением в нем. 
Среди педагогических работников было проведено анкетирование « Удовлетворенность педагогов жизнедеятельностью в ОУ» по методике Степанова. В результате выявлен высокий уровень удовлетворенностью: организация труда; возможностью проявления профессиональных качеств; взаимодействия педагогов и администрации ЦО; отношения с учащимися и их родителями. 
    	 В анкетировании участвовали 15 педагогических работников, 86 обучающихся 2 – 9 классов, 92 родителя (дошкольных групп и школы).  В анкетировании были рассмотрены вопросы по удовлетворенности качеством организации школьного быта, питания, учебно-воспитательного процесса, качеством воспитательного процесса в школе, психологическим климатом и т.д. По результатам анкетирования получены следующие данные: 86 % пед. работников,   64 % учащихся, 72 % родителей,  принявших участие в опросе,  полностью удовлетворены организацией школьного быта, психологическим климатом в коллективе, организацией учебно-воспитательного процесса, организацией питания в школе.
 С итогами анкетирования были ознакомлены в ходе публичного отчета. 



